

唐宋时期岭南少数民族手工业已有相当的发展

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-5-25 期数：0 阅读：131次

周智武、刘正刚在《中南民族大学学报（人文社会科学版）》2003年第6期上撰文认为，唐宋时期，随着中原人口的大量南下，岭南社会经济获得了长足的发展。生活在岭南的“莫瑶”、“夷黎”、“畲民”与“僮人”等少数民族在与中原汉民族的交往中，利用其熟识的本土自然环境，积极发展民族经济。作者通过这一时期岭南地区手工业的发展论述了唐宋时期岭南少数民族利用当地丰富的资源，在前代的基础上进一步发展了纺织业、食品加工业、工具制造业、矿冶业等，具有较强的地域性和民族性，对岭南经济的发展起到积极的促进作用。

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意！

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

